

因超载超限等交通违法行为多发,广东8家客货运企业被约谈



羊城晚报讯 记者付怡、通讯员粤交警报道:10月30日下午,广东省公安厅交通管理局约谈深圳市新纪元运输发展股份有限公司等8家交通安全隐患突出的客货运企业,这些企业今年以来超载超限交通违法行为为多发。

一企业名下货车今年违法1276起

展股份有限公司、深圳市深发园机械工程有限公司、中山市城区客货运有限公司、茂名化州市华南汽车运输有限公司、茂名市鸿运运输服务有限公司、肇庆市龙安浩旅游运输发展有限公司、肇庆四会市学荣玉器店、潮州市金凤城旅游汽车服务有限公司。其中,深圳市深发园机械工程有限公司名下50辆重型货车中有3辆违法未处理,今年以来共

有1276起交通违法行为,车均违法量为25.5起,其中超载违法27起。中山市城区客货运有限公司名下6辆大型旅游客车中有2辆违法未处理,今年以来共有29起交通违法行为,车均违法量达4.8起,发生1起交通事故,造成1人受伤。

本次约谈的8家交通安全隐患突出客货运企业主要涉及:企业安全主体责任不落实、超载超限治理力度不够等问题。记者了解到,参加约谈的8家运输企业先后对本单位安全生产责任落实情况存在问题进行了深刻剖析,就下一步整改措施作了具体承诺,5个地市公安交警部门分别就辖区内企业安全监管和隐患整改措施做了汇报。

发挥专家咨询委员会作用 守好意识形态安全南大门

广东省委网络安全和信息化委员会专家咨询委员会成立暨推进广东省网络强省建设专家咨询会议在广州召开

羊城晚报讯 10月30日上午,广东省委网络安全和信息化委员会专家咨询委员会成立暨推进广东省网络强省建设专家咨询会议在广州召开,会议表决通过《中共广东省委网络安全和信息化委员会专家咨询委员会章程》,部分专家委员围绕推进网络强省建设提出意见和建议。

想,充分认清广东肩负的特殊使命,加快推进网络强省建设,要按照党中央统一部署,发挥广东自己的特长,瞄准重点领域发力,推动重点工作取得突破。要真正发挥专家咨询委员会的作用,使之成为凝聚智慧和力量,建设网络强省、推动高质量发展的强大“外脑”,为守好意识形态安全“南大门”、推进“双区”建设、实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”提供决策支撑。

珠海从“零基础”到“走在前” 打造扶残助残综合模式

珠海市金湾区的残疾人或许不会想到,在短短几年内,自己的生活会发生如此大的转变。

曾经,全区没有一个残疾人康园工疗站。如今,镇级康园工疗站全区覆盖,并延伸至村(居),打造残疾人“10分钟的康复圈”;金湾区残疾人综合服务中心崭新的大楼已拔地而起,将为残疾人提供就业、治疗、康复等多种服务。

为残疾人解决就业难题

金湾区残联办公室主任高婧介绍,金湾区建区晚、人口基数少,全区户籍持证残疾人数量约1400人。如何保障他们的生活质量?金湾区展开了一系列探索。在基本民生保障方面,金湾区除实行珠海市普惠政策外,还额外实行重度、中度残疾人生活补助政策,发放标准为重度180元/月,中度150元/月。据统计,“十三五”以来,全区共为非低保重度、中度残疾人发放基本生活补助634.96万元,发放残疾人生活津贴1015.94万元。

高婧说,虽然区内残疾人数量不多,但重度残疾人和老年残疾人占比较大,面临就业难题。为此,金湾区在传统就业模式的基础上,开创残联搭台、企业支持、社工跟进、残疾人积极参与的特色创业和就业模式。

例如,开展残疾人港式小食项目,开发残疾人辅助性就业岗位,为残疾人提供收银、包装、清洁、产品制作等岗位,并依托新型残疾人就业项目成立金湾区残疾人扶贫基地、残疾人职业培训基地、残疾人就业基地、残疾人创业基地,为残疾人提供多元化就业服务。

镇级康园工疗站全覆盖

“长期以来,金湾区残疾人群体缺乏专业康复机构与服务设施,到2011年,金湾区的康园中心和工疗站数量还是‘零’。”珠海市残联办公室主任成文锋表示,金湾区创新残疾康复服务新模式,整合了残联、民政、卫计三方资源,应用“资源整合、残健共融、医养结合”模式运营,为残疾人提供日间托管、康复训练、心理疏

导、职业技能培训、辅助性就业、助残健身等多方面的服务。

如今,金湾区已经实现镇级康园中心全覆盖,并延伸至村(居)。残疾人只要到康园中心,每天都有30元补贴,还能享受免费午餐、专车接送和意外保险。成文锋说:“残疾人能够在这里有质量地生活,他们的家庭也解放了劳动力,不用时时在家照顾。”

针对外来务工人员,金湾区积极打造残疾人健身示范点暨残障人士俱乐部。该示范点是全国首个为外来务工人员提供多元服务的站点,采用社会工作专业服务理念和方法,同时为辖区残疾人及外来务工人员提供多元化社区服务。

从无到有,从有到优,金湾区还建起了珠海市西部首个残疾人服务中心。该中心将负责残疾人就业、社区康复训练、转介治疗、学龄前儿童抢救性康复、辅助器具适配、教育、扶贫等工作。目前项目主体工程已封顶,预计今年年底即可完成竣工验收。

率先建起康复专家工作站

考虑到部分重度残疾人难以亲身前往康复机构进行训练,金湾区残联引进了康复专家服务,建成残疾人康复专家工作站。“专家会定期上门,为残疾人提供康复训练、上门评残、专业培训等服务。”高婧说。

在满足残疾人各项需求的同时,金湾区还进一步加强服务队伍建设。2016年年初,通过公开招聘的24名区、镇、村(居)三级残疾人专职委员正式走上工作岗位,并纳入全区社会协管员体系统一管理,实现了街、社区(村)专职委员同工同酬。“他们是政策的宣传员,是政府和残疾人之间的桥梁;同时也能协调解决残疾人遇到的问题,是残疾人的贴心人。”成文锋说。

此外,金湾区大力推进智慧服务平台建设,该平台将现有残疾人各项政策资料进行梳理,让残疾人通过手机就能查询最新、最准确的有关政策,同时还能随时反馈需求,便于工作人员提供精准服务。

(符畅 粤专宣)

惠州践行落实主题教育学习

让百姓感受到幸福在身边

羊城晚报记者 林海生 陈晓鹏



A 七旬老人家门口升国旗 18年

惠州市龙门县72岁老人陈金焕是一名退伍军人,也是一名共产党员,军队生活让他与党和国家有了深厚的感情。近年来,党和政府的富民政策,让陈金焕盖起了楼房,也让他对“家”和“国”的关系有了更深刻的了解和认识,升华了对国家的情怀。

作为一名普通的农民,他无以为报,唯有在家里升国旗寄托感恩之情。从2001年1月开始至今,陈金焕每日都在家中升国旗。18年来,家里升降国旗的动作重复了13000多次,升起的国旗换了50多面,旗杆也从水管换成了钢管……“所有的一切都是党和国家给的。”陈金焕说,每次看着国旗冉冉升起时,他心里都会感到无比的激动和自豪。

初心与使命是惠州这座岭东雄郡一直以来所恪守的信念。陈金焕对初心的执着与追求,是惠州数百万百姓的缩影,透过陈金焕可以窥见惠州人民对于初心的坚守。

C 抢抓“二次创业”历史机遇

子信息两大万亿级产业集群和打造加快发展生命健康产业,以新担当新作为把惠州打造成为珠江东岸新增长极、粤港澳大湾区高质量发展重要地区在国内一流城市。

今年6月,《惠州市金山新天地区划(草案)》(下称《分区规划》)正式对外征求意见,片区定位为惠州未来城市中心、一流城市核心样板,以及湾区东岸战略性新兴产业及科技创新中枢。结合区域金山湖、惠南湖、西枝江等多山水的自然

工程,深入推进农村垃圾、污水治理和“厕所革命”。日前,惠州首个农村“厕所革命”示范点,惠州平潭镇阳光村阳光小学的“新世代厕所”正式建成启用,通过循环式、集约化、无害化、零排放的运行模式,彻底解决平潭镇阳光小学及周边区域粪污处理问题,改善广大师生和周边村民如厕环境,助力推进乡村振兴人居环境整治工作,切实增强群众获得感幸福感安全感,进一步擦亮了“惠民之州”品牌。

属性,将逐步发展为国际滨水新青城,湾区科技创新磁极,建设产城人融合的生态标杆。

在历史的期待和时代的呼唤下,惠州近期具有高度前瞻性的规划频出,成为粤港澳大湾区高质量发展重要地区在国内一流城市。

除此以外,惠州市委、市政府还为企业投资提供了后备保障,搭建了企业“直通车”平台,所有的企业都可以通过市、县(区)两级“直通车”平台登记预约,形成“快速通道”,面对面研究解决企业遇到的疑难问题。

广东谢仲馥、陈炎连 荣登10月“中国好人榜”

羊城晚报讯 记者彭启有报道:10月30日,记者从广东省文明办获悉,广东又有两人获“中国好人”称号。

在10月网上“我推荐我评议身边好人”活动中,共有98位身边好人光荣上榜。活动有效参与人次近260万,页面浏览量超过3000万人次。

其中,广东再有2人荣登“中国好人榜”,分别是助人为乐好人谢仲馥、敬业奉献好人陈炎连。

谢仲馥是广州市金象工业生产有限公司董事长,改革开放后广州市首批个体户之一。从1995年起,他坚持每年助养荔湾区孤老、孤儿,向他们赠送收音机、电风扇、毛毡等生活用品。每年春节,他都会到养老院

探望孤寡老人并赠予长者们新年慰问金,随着金额的逐年增加,目前新年慰问金已提高到每人500元。截至2019年,广州市金象工业生产有限公司迎春敬老慰问活动已经连续举办24年,形成了具有特色的企业慈善文化。

陈炎连是中山市横栏镇三沙村民,从事基层工作20余年,善于和群众打交道,默默为大家调解纠纷,同时还是一位带领村民致富的“花木功臣”。截至目前,陈炎连至少带动了3沙村400多户农户加入到花木种植业,目前三沙村90%的农户都从事花木种植,从事花木种植、销售的超过1500人,就业率达到98%,已有80%的村民购买了家用汽车。

科教兴国战略



1995年5月,中共中央、国务院颁布《关于加速科学技术进步的决定》,首次提出在全国实施科教兴国的战略。同月,为全面落实科学技术是第一生产力的思想,坚持教育为本,把科技和教育摆在经济社会发展的重要位置,增强国家的科技实力及向现实生产力转化的能力,提高全民族的科技文化素质,把经济建设转到依靠科技进步和提高劳动者素质的轨道上来,加速实现国家繁荣富强。

1996年3月,八届全国人大四次会议正式批准的《国民经济和社会发展“九五”计划和2010年远景目标纲要》,将科教兴国作为一条重要的指导方针和发展战略上升为国家意志。1997年中共十五大进一步明确将科教兴国战略作为我国经济发展的战略之一。

1995年5月6日,中共中

(新华社)

中国移动 China Mobile 5G+ 看移动 未来无限可能 热烈庆祝中国移动5G正式商用! 扫码登录进入业务办理-5G专区